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HAmsn: enena
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 30.03.2009 09:05:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.03.2009 10:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84252/answer/84253




YBaxaemas Enena! LIuCTUT U ypeTpUT He IPUBOIAAT K CTOMKOMY IIOBBHIIIEHUIO apTEPHAAIbHOTO
naBieHusl. XpOHUUECKUN THUeIOHe(PUT, JIUTENIbHO CYLIeCTBYIOMINM 1 COMPOBOXKAAIOITUICS
BTOPUYHBIM CMOPIIMBAaHUEM MOYKH, CHUXKEHUEM ee PYHKIUINHU, T. €. Pa3BUTUEM ITOUYEYHOU
HEe[0CTaTOYHOCTH, MOXKET IIPUBOAUTH K apTepUasIbHOU TUNEePTEeH3UH. [[JIs1 TUarHOCTUKHU ITOTO0
COCTOSIHMSI He0OXOOUMO BBITIOJIHUTH II0CEB MouM Ha ¢iopy, Y3U mouek, pafrou30TOIHOE
HCCllefjOBaHNE NT0Y€eK, TPOKOHCYIbTUPOBATLCA Y Hedposora. Yaauu.



